

ΓΡΑΦΕΙΑ: ΚΟΡΙΝΘΟΥ 210 ΤΗΛΕΦΩΝΑ: 24-94 & 43-23 ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΑΧΜΑΙ 150

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΘΝΙΚΗ ΕΦΗΜΕΡΙΣ ΠΑΤΡΩΝ - ΕΤΟΣ ΙΔΡΥΣΕΩΣ 1886

ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΔΕΚΑΕΤΙΑΝ

«Ωρα των Πατρών. Ανανοείται ή σύμβασις με την Γαλήνην, την Σταθερότητα, την Δημοκρασίαν...»

ση την θέσιν του εις τον δημιουργόν. Και έδημιουργησεν ο Κωνσταντίνος Καραμανλής...»

τηχηρά, προνομιούχοι άγαθών Μοιρών, άφουρούν εις την εποχήν του Κωνσταντίνου Καραμανλή...»

τί όταν ή οικονομική άποκατάστασις, είναι άνελκυστήρ, με τον όποιον όλοι άνεβαίνου...»

«Ανθρωπος της ένεργείας, ο Κωνσταντίνος Καραμανλής άξιοποιεί με την θέλησιν την άπόφασην...»

«Από της κορυφής αυτής δέν εκόμψασεν ο Κωνσταντίνος Καραμανλής...»

«Μαζού του αισθάνεσθε όσον νά άνανπνέετε εις άπάτην κορυφήν του Όλύμπου...»

«Η Πόλις ολόκληρος, ή Πόλις αυτή, που πάντοτε έχει χαίρειται τους άξίους της Πατρίδος...»

ΤΕΡΜΑΤΙΖΩΝ ΤΗΝ ΘΡΙΑΜΒΕΥΤΙΚΗΝ ΠΕΡΙΟΔΕΙΑΝ ΤΟΥ ΑΝΑ ΤΗΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΩΝ

Ο Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗΣ ΘΑ ΟΜΙΛΗΣΗΤΟ ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΕΙΣ ΠΑΤΡΑΣ

Η ΠΟΛΙΣ ΕΤΟΙΜΑΖΕΙ ΜΕΓΑΛΕΙΩΔΗ ΥΠΟΔΟΧΗΝ ΕΙΣ ΤΟΝ ΑΡΧΗΓΟΝ ΤΗΣ Ε.Ρ.Ε.

ΜΟΝΟΝ Η Ε.Ρ.Ε. ΘΑ ΔΩΣΗ ΕΙΣ ΤΗΝ ΧΩΡΑΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΝ

ΤΑ ΚΟΜΜΑΤΑ ΤΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΕΧΟΥΝ ΙΔΕΟΛΟΓΙΚΑΣ ΚΑΙ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΣ ΔΙΑΦΟΡΑΣ

«Από χθές ή πόλις των Πατρών εύροικεται κυριολεκτικώς εις γενικήν κινητοποίησιν...»

ΟΙ ΛΟΓΟΙ ΤΟΥ Κ. ΚΑΡΑΜΑΝΛΗ ΕΙΣ ΤΡΙΠΟΛΙΝ, ΣΠΑΡΤΗΝ ΚΑΙ ΚΑΛΑΜΑΤΑΝ

εις την πλατείαν του Αλφειού Βασιλείου της Τριπόλεως, ή οποία είχε κατακλυσθή...»

Η ΣΤΗΛΗ ΜΟΥ ΠΡΙΝ ΤΗΣ ΩΡΑΣ ΤΗΣ

«Υπάρχουν άληθινά μερικώς κοριτσιότικες μισοκομματισμένες μορφές...»

της ΕΡΕ, τόσο εις την πόλιν των Πατρών όσον και εις την ύπαιθρον...»



Τόν κ. Καραμανλίν θά προδπαντήσουν εις Λάρισα οι ύποψοφοι του συνδυασμού του Νόμου...»

«Εδός μετά την όμιλιν του προς τον Πατριάρχη λαόν ό άρχηγός της Έθνικής Ριζοσπαστικής Ένώσεως...»

«Περί της ΕΔΑ δέν θά σάς όμιλήσω, διότι δέν δύναται νά γίνη λόγος περί αυτής...»

«Η εκόνα αυτή μου θύμισι κάποιες χαλκογραφίες του δεκάτου όγδόου αιώνα...»

ΤΡΙΠΟΛΙΣ, 14. «Η πορεία θριαμβική του άρχηγού της ΕΡΕ κ. Καραμανλή...»

«Ενα παραλήρημα φανατισμού και πίστεως των το χαρκτηριστικόν στοιχείον των σημερινών εκδηλώσεων...»

«Ακόλουθος ό κ. Καραμανλίν άνεφεθή εις τά έργα της κυβερνήσεώς του και τεματιζών τον λόγον του...»